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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Agence de l'environnement et de la maitrise de l'energie
Question écrite n° 50254

Texte de la question

M Jean Briane attire l'attention de M le ministre de l'environnement sur la fusion des trois organismes, AFME,
ANRED et AQA, telle que prevue par la loi du 19 decembre 1990 et le decret d'application du 28 juillet 1991. La
nouvelle grande Agence de l'environnement et de la maitrise de l'energie tiendra-t-elle compte des implantations
geographiques de ces trois composantes ou une nouvelle organisation territoriale de l'AEME est-elle envisagee
? Quelles seront les consequences de la decision de delocalisation de la nouvelle agence prise par le dernier
CIAT quant a son implantation dans les regions ? Quelles mesures le Gouvernement envisage-t-il de prendre
pour assurer le bon fonctionnement et la coherence de cette nouvelle agence aussi bien en ce qui concerne ses
structures que les equipes operationnelles sur le terrain ? L'efficacite de la nouvelle agence etant
essentiellement fonction de la motivation du personnel et de la bonne organisation des equipes, il lui demande
quelles dispositions ont ete prises, en accord avec les personnels, pour assurer la continuite du service public et
la reussite de la fusion.

Texte de la réponse

Reponse. - L'agence de l'environnement et de la maitrise de l'energie, operationnelle depuis le 1er janvier 1992,
a defini recemment ses nouvelles structures de fonctionnement, a partir des elements composant les trois
agences pre-existantes. Elle doit desormais proceder a leur affectation sur le plan geographique, en tenant
compte du principe pose par le CIAT, a savoir une delocalisation d'une partie des effectifs du siege national hors
d'Ile-de-France. Cela implique un renforcement des implantations deja existantes a Angers et Valbonne, ainsi
que des delegations regionales. Le ministere de l'environnement veille a ce que ce processus de fusion
s'effectue en concertation avec le personnel concerne, et dans des conditions techniques et financieres qui
permettent a l'ADEME de preserver la continuite de son action.
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